

城事

爱车有违法记录请赶紧处理

10次以上违法未处理车辆 会被重点拦截

本报1月20日讯(记者 张焜)20日,记者从潍坊市交警支队获悉,全市正在排查清理多次违法未处理车辆,请爱车有违法记录的市民尽快进行处理。

20日,记者从潍坊市交警支队交通警察公共关系办公室获悉,交警部门近日下发通知,要

求潍坊市交警支队直属各单位以及各县市区交警大队,开展排查清理违法未处理的车辆。

公共关系办公室民警告诉记

者,一些市民不查询自己车辆的违法记录,等到年审再进行处

理时就会十分浪费时间和精力,按照新交规,一些记分太多的车

辆上路可能还要被处罚。此外,

多次违法未处理的车辆中,存在

一些未年审车辆、套牌车辆,这些

车辆在道路上行驶,严重影响了

道路交通安全。

为此,警方将通过智能卡口

自动报警与现场拦截相结合的

形式,重点拦截有10次以上违法

行为未处理的车辆及有套牌假牌违法嫌疑的车辆,对没有年审标志的车辆也将严查违法未处

理记录情况。

对于多次违法未处理属于

套牌车辆的,警方会与车辆所有

人联系,将套牌车辆信息录入套

牌系统,进行布控查缉。

**“帮助别人,
心情会更好”**

义工雪天给特殊家庭送温暖

本报1月20日讯(记者 刘蒙蒙)20日上午8点半,鸢都义工一行冒雪走进昌乐、寒亭、潍坊城区8户特殊家庭,给他们送去油、米面等过年物资。

20日上午8点20分,鸢都义工们带着物资准时在文化路樱前街路口集合。此时天空下起了雪,雪花纷纷扬扬,天气寒冷,义工们站在雪中登记填表、分发队服,大家互相打听走访家庭的情况。

雪中送暖第一站来到了临朐尿毒症女孩张燕家,张燕的父亲早已把门前的雪打扫干净,迎接义工们的到来。2007年至今,鸢都义工从未间断对张燕一家的救助,多次为其募集资金,组织义工前去探望。今天,义工给张燕家送去了牛奶、挂面、面粉等年货,帮忙往火炉里面填炭,拉住张燕母亲的手问嘘问暖,狭窄的出租屋里面是浓浓的情谊。鸢都义工秘书长李雪梅将10000元现金送到了张燕的小侄子张乐臣手里,

“我打算一直资助张乐臣,直到他完成大学学业”,李雪梅说。张燕和母亲面对大家的关注留下了激动的泪水,“谢谢你们,多亏了大家”张燕母亲感动地说。

接下来,义工们自觉分成三组,一组前往昌乐县刘西村毛金鹏家,一组去看望寒亭白血病女孩柳明月,另外的一组为城区的四户特殊家庭送去了温暖,其中有的父母去世跟着爷爷奶奶相依为命,有的夫妻二人为残疾,义工们的到来让每一个受助家庭充满了欢乐。

62岁的义工深秋叶更红(网名)自鸢都义工成立就一直活跃在助人为乐的队伍当中,今天,她是到场的义工中年龄最大的一位。年龄在她的眼里根本就不是问题,有的受助对象家住在三楼,她也一步一步爬上楼,送去自己的一点心意。“看看他们的生活才知道我们生活地多幸福,帮助别人,心情会更好”深秋叶更红说。

**潍坊将添
一座小商品城**

本报1月20日讯 1月19日晚,潍坊金沙小商品城选铺活动启动,这里将打造出一个全新的小商品新旗舰。

潍坊金沙商品城位于青年路与民生街交汇处,总建筑面积10万平方米,是原佳世客商场所在地,与潍坊小商品城相邻,周边有威尼斯数码城、恒易星河轻纺城、百货大楼、V1广场等,是潍坊商家最聚集、人流最密集的核心商圈。建成后,潍坊金沙商品城将以小商品批发业务为主零售为辅,主要经营皮具、箱包、鞋、服装、家纺布艺、玩具、日用百货产品等。

木林

相关新闻

铃声一响,顺手就接了

开车打电话 坏习惯不好改

本报1月20日讯(记者 张焜)新交规启用半个多月,市民开车出门大多都能系上安全带,但开车打电话的依旧存在。20日,记者采访时,不少市民表示,电话铃声一响,习惯性就接听了,要改变这一个坏习惯,还得需要一段时间。

19日,潍城交警大队民警在辖区巡逻时,一辆从警车边疾驰而过的黑色轿车引起了民警的注意:该车驾驶员的正在一边开车一边打电话。见到并

排行驶的警车上,民警正在看着自己,驾驶员马上意识到自己的错误,挂掉了电话。

当车辆靠边后,驾驶员下车第一个动作就是向民警抱拳示意抱歉,当民警上前询问他知道为什么要求他停车时,他连连说“知道”。驾驶员表示,他知道开车打电话不对,但真的是以前习惯了,一时忘记了规定。接起来电话后自己马上意识到错了,就又挂掉了。

驾驶员十分干脆地承认了自己的错误,并表示以后不会再犯,由于他确实是接起电话后马上挂掉了,并且表示会积极改正,民警对其进行教育后,免于处罚。在提醒他系好安全带后,给予放行。

记者了解到,在近期警方的例行检查中,大多数驾驶员都能够系上安全带。但是,开车打电话的情况还是不时出现。不少市民的解释很相似,他们知道开车打电话要被处以

20元以上200元以下罚款,并记2分,但是电话铃声真的响起来的时候,就又习惯性地去拿起电话接听。“附近没有电子警察或交警,就干脆多说几句,”市民徐先生坦言,他有时觉得说得话不多,与其跟电话对方说他正在开车等等再打,还不如多说一两句,把话说完再挂电话。但如果他没有顺手接起电话,也不会耽误多少事情,找个地方停下车再打回去就行。

考试画草坪 考生感意外

美术统考,马虎生不少

本报1月20日讯(记者 秦国玲)19日上午,山东省美术类专业省级统一考试在全省17地市同步开考,潍坊市共有3791名美术生参加统考。今年的素描考题延续了往年要求,强调对不同质感物体的处理,而下午的色彩考试要求画草坪,让多数考生大呼意外。

上午11时5分,来自潍坊实验中学的张大成背着画板走出潍坊中学考点,成为潍坊中学考点第一个交卷的考生。“感觉还行不大难,一个半小时就画完了。”张大成说。记者了解到,上午素描的考试内容为:一个单肩书包,一个军号,一个乒乓球,一个乒乓球拍,两个橙子,两个牛奶盒,一块白色衬布。考场内提供了考试物体照片,考生们需要照着照片自由构图。“除了军号,其他物品都画过。”出考场的李永林说,军号还是要多注意处理高光,以前画过不锈钢材质的东西,所以画法差不多。

而下午的色彩考试更是让



19日中午11点半,结束上午的考试后,考生陆续走出考场,许多家长在校门口等待。
本报记者 孙国祥 摄

考生直呼意外,“竟然画草坪,主要是没画过。”据悉,下午的色彩基础要求考生画绿色暖水瓶、蓝紫色塑料筐、一只手套、一个纸杯、一个杯托,三个黄色苹果、红色苹果若干,另外还有一张铺在草地上的白布。

“从考试范围来看,延续了山东省教育厅近几年对素描静物的要求,强调对不同质感的处理。”青岛大学艺术设计系讲师、韩冰艺术工作室色彩教学指导总监毛凛鹤说,今年的考题考察了考生对金属、木头、布料、塑料等不同质感的把握和处理情况。

“从今年的考试内容来说,很多内容都是平常见,但是又忽视的。比如军号、书包,还有草坪。大多数人见过,但是没画过。其他物品还好,都是日常生活中常见的,也是大家都练过的。”毛凛鹤介绍。

据悉,考题中要求“以军号为主体物,其他物品可根据构图自由变换方向”,而很多考生在画画时却没注意到“以军号为主体物”这几个字,将书包画成了主体物,或是将军号放倒。“从字面上看,原则上要求考生主体物不能改变方向,考生如果改变主

体物方向,可能会变成一张有争议的试卷。”毛凛鹤对记者说。

山东省2013年普通高校招生美术类专业统考本、专科合格证将于1月31日前发放给考生。取得《山东省2013年普通高校招生美术类专业统考本科合格证》的考生即可参加招生院校组织的美术类专业校考。未取得本科合格证的美术类考生,即使报名参加了校考,我省也不承认其校考成绩。省统考成绩和校考成绩不能通用。省统考成绩适用于认定省统考成绩的所有院校,校考成绩只能用于本校。

“非遗”艺术品在国外成抢手货

杨家埠风筝出口额达70%,新产品年产量过半

本报1月20日讯(记者 杨万卿 通讯员 杜在健)“外国客户逐渐增多,挣的钱也相对多一些。”寒亭区杨家埠天成风筝厂车间里,一箱箱贴上标志的风筝即将“飞”到美国World Market商场。20日,记者了解到,这批“非遗”艺术品价值达20多万元人民币。

“临近春节,我哪儿也不敢去,时刻在工作车间里检查,看到不合适的设计样式和有新创意的地方,马上改。”天成风筝厂经理王永训说,这次美国World Market商场订购的风筝达到20多个品种,有凤凰、蜈蚣、蝴蝶、飞鹰等,都是传统风格上有创意的风筝。据了解,杨

家埠风筝年画传承人在协会等组织下,纷纷外出,到国外学画院讲学,人数呈增多趋势,风筝年画成为“抢手货”,杨家埠每年因此而接待的欣赏民俗的中外游客逾100万人次。在今年的韩国丽水世博会、英国伦敦奥运会、美国孔子学院、香港风筝文化交流会等,年画风筝

艺人频频亮相。据统计,近年来外出站到国际舞台上的艺人占到总数的60%。

目前,杨家埠的风筝和年画每年以新产品占总数60%的速度开发上市,每年所产年画达到2000余张,风筝1000多万只,出口额达到70%,远销省内外和几十个国家地区。